

TEMA DEL LUNES

Dos burgaleses, de esos a quienes gusta comprobar "de visu" las novedades —grandes o pequeñas— que ocurren en su ciudad y seguir las paso a paso, han coincidido en el paseo del Empeinado. No se conocen —o, por lo sumo, "de visu" también—, pero el lugar y la circunstancia precipitan el diálogo.

- ¿Qué le parece como ha quedado esto?
- Ahí lo tiene Vd. y ahí lo tiene todo el mundo. Ahora, a esperar la reforma. He oído que hay o habrá un buen proyecto.
- Probablemente; pero ¿puede volver el Empeinado a ser lo que fue o será algo mejor de lo que fue?
- Lo que fue, no. Será distinto.
- Tengo grabado en la memoria el aspecto que antes ofrecía este lugar desde la otra orilla del río, o desde los puentes. Ahora da pena.
- Van a dejar, según creo, dos filas de árboles para que tapen "el fondo."
- Pero no lo tapan.
- Efectivamente; no lo tapan.
- Y aún dando por sentado que en la futura repoblación no se utilicen arbolitos enanos y raquíticos, sino árboles de verdad, habrán de pasar muchos años antes de que dicho "fondo" vuelva a velarse como antes.
- En fin; ya está. Ahora a ver si tenemos suerte y las obras de reforma se inician pronto, se hacen rápidamente y demás.
- Ese. Por lo pronto han sido derribados bastantes árboles. Y los que quedan lo serán pronto, al parecer. ¿Se ha fijado Vd. qué troncos?
- Y quién no. Hay algunos, muy pocos, que están averiados, pero la gran mayoría son estúpidos. ¡Vaya madera!
- De primera clase.
- Buena, amigo; he tenido gran satisfacción de charlar con Vd.
- ¿Se va?... Espere, yo le acompaño. Este espectáculo ya está visto.
- Ojalá pudiera no volver por aquí hasta que el "nuevo Empeinado" sea una realidad. Me gustará entonces hacer comparaciones con el debido conocimiento de causa y emitir el juicio definitivo.
- Sí, sí; todo juicio que hagamos ahora, será calificado de prematuro...
- Vaya tiempo espléndido ¿verdad?
- Un auténtico regalo.
- Da gusto ser burgaleses y estar en Burgos. Y perdóreme; yo soy un apasionado de mi pueblo.
- Yo también. Y el momento que vivimos resulta verdaderamente interesante.
- ¿Por qué lo dice? ¿Por la Col "Polo" y demás? Ya lo creo.
- Lo que pasa, es que, pendientes del "Polo", parece que solo haya ojos y oídos para él, como si otros problemas hubieran pasado a un segundo, o tercero, o cuarto plano.
- No me negará que es el más fundamental, el más trascendental para el futuro de nuestra patria chica... un futuro por que tanto hemos suspirado.
- Indudable; pero no justifica que otras cosas son relegadas cuando no olvidadas. El mismo progreso de Burgos ha de responder a un todo armonioso en el que existen muchos aspectos y muchos detalles. Creo, y no sé si el amigo, que la atención no debe "concentrarse" excesivamente en un solo punto de vista, como tampoco conviene que la acción se limite únicamente en perjuicio de una útil y necesaria extensión.
- Efectivamente. Y hablando de otra cosa: ¿Ha leído Vd. en el periódico que esta tarde llega a Burgos el señor ministro del Ejército?
- Sí, por cierto. Y sé también, como cualquiera, que se trata de un antiguo capitán de Burgos y amante de nuestra tierra.
- No sería mala ocasión para tratar del llamado problema de los cuartiles.
- De "problema del siglo", fue calificado también.
- Del siglo... sí, efectivamente.
- Bien, señor; yo tuerzo por aquí. He tenido mucho gusto en conocerle.
- Otro día seguiremos conversando. Adiós, señor.
- Adiós, hasta otro día.

AVIZOR

El arzobispo preside los actos finales de la novena del Santísimo Cristo de Burgos en San Gil

El Dr. García de Sierra portó en la procesión la reliquia de las Santas Gotas

En la tarde de ayer finalizaron los actos de la novena en honor del Santísimo Cristo de Burgos, con la tradicional procesión de las Santas Gotas.

A las nueve de la mañana, fue oficiada por el vicario general de la diócesis, don Buenaventura Díez y Díez, una misa de comunión en la que recibieron la Sagrada Eucaristía numerosos fieles. Durante el Santo Sacrificio el oficiante pronunció una bella oración sagrada alusiva al acto.

A partir de las dos de la tarde en que finalizaron las misas fue expuesta Su Divina Majestad hasta la reserva celebrada a las siete y media.

A las ocho en punto llegó al templo de San Gil el arzobispo de la diócesis, doctor don Segundo García de Sierra y Méndez, acompañado por don Buenaventura Díez y Díez. Nuestro amantísimo prelado fue recibido por el cura párroco, don Gerardo Delgado; hermano mayor de la Cofradía, don Ernesto Antuña, cofrades y numerosos feligreses que abarrotaban por completo el templo. Seguidamente dió comienzo el rezo del santo rosario seguido del sermón a cargo del reverendo Padre don Joaquín Luis Ortega. Acto seguido se inició la procesión por las calles de la feligresía abriendo el desfile un piquete de la Guardia Civil a caballo y figurando en el cortejo la banda de trompetas y tambores del Frente de Juventudes. La sagrada reliquia era portada por el señor Arzobispo.

Finalizada la ceremonia religiosa el doctor García de Sierra y Méndez conversó con los cofrades, visitando a continuación y con gran detenimiento el templo parroquial, abandonando el mismo, entre muestras de grandes simpatías y cariño, pasada las 10,30 de la noche.

4.000 a 8.000 pesetas mensuales

GANARÁ Vd. cultivando champiñones en su propia casa. — Negocio cómodo y de gran porvenir. Compramos producción. — Solicite información PRODUCTOS ALBA, Enamorados, 23. — BARCELONA (13).

Entrega de títulos a enfermeras de la Cruz Roja

En la mañana de ayer se efectuó la entrega de títulos a las enfermeras de la Cruz Roja. Dieron comienzo los actos a las diez y media de la mañana con una misa oficiada en la capilla del Dispensario de la Cruz Roja en nuestra ciudad. Ofició en la ceremonia el capellán del Centro y coadjutor de la parroquia de San Pedro de la Fuente, don José López Hortigüela.

El acto estuvo presidido por don Germán García Calderón, conde de Lereña y las excelentísimas señoras doña Carita Vázquez de Lago, presidenta de enfermeras de la Cruz Roja; doña María Teresa Puebla de Martín Cobos de María Concepción Treviño de Dancausa y la Superiora de la Comunidad de la Cruz Roja, reverenda Madre Asunción Sagardey.

Acto seguido y en el jardín del Dispensario, se procedió a la entrega de títulos de enfermeras puericultoras y enfermeras de la Cruz Roja, así como al reparto de brazaletes, medallas y carnets.

Seguidamente, la enfermera señorita María del Carmen García Díez, pronunció unas palabras de despedida a la señora de Lago, cuyo esposo ha sido recientemente destinado al Estado Mayor Central del Ejército. Por último y en nombre de todas las enfermeras, la señorita Emerita Valpuesta, dió un abrazo de despedida a la ilustre dama.

Ayer se celebró el «Día del Clero Indígena»

Ayer, domingo, se celebró en toda la diócesis el "Día del Clero Indígena". Oradores sagrados, en todas las misas, destacaron la importancia que para la Iglesia supone el contar con un numeroso y eficaz contingente de sacerdotes indígenas, en especial en los países que han alcanzado recientemente su libertad y donde al extranjero se le considera como un enemigo del país.

Clausura del II Curso de Socorrismo

Hoy, lunes, a las ocho de la tarde, en el salón de actos de la Jefatura provincial de Sanidad será clausurado el II Curso de Socorrismo que se ha venido celebrando durante la pasada semana en nuestra ciudad. Como acto final del mismo pronunciará una conferencia sobre el tema "Defensa contra la infección" el jefe provincial de Sanidad, doctor don Pedro Carazo.

Actos en honor de San Juan Ante-Portam Latinam

Organizados por la Mutualidad del Círculo C. de O.

Para conmemorar la festividad de San Juan Ante-Portam Latinam, la Mutualidad de Artes Gráficas del Círculo Católico de Obreros, ha organizado de los siguientes actos para el jueves día 7:

A las once de la mañana, en la capilla del Círculo, misa rezada, en la que oficiará y pronunciará una plática alusiva al acto, el reverendo Padre Francisco García Ortiz, S. J., director espiritual del Círculo Católico de Obreros. Al final será rezado un rosario por los socios fallecidos.

A continuación será servida una copa de vino español y a las cuatro de la tarde, café de honor en el salón del Círculo.



Compañía Telefónica Nacional de España

Se admite personal de 18 a 27 años para Cursillo Capacitación de Celadores. — Informes, en Central de Teléfonos de Burgos Calle Conde Jordana núm. 3

BOXEO

Anoche se disputaron las finales regionales de aficionados

Las finales regionales de boxeo aficionado no atrajeron demasiado público al frontón que registró regular entrada. Hubo algunos fallos en la organización, posiblemente no achacables a los organizadores, pero que dieron lugar a interrupciones y retraso en el desarrollo de la velada.

La impresión general, a la vista del resultado de los combates es que los aficionados al deporte de las doce cuerdas no están suficientemente preparados para ostentar un título nacional y esto lo podremos comprobar, salvo causas imprevistas en las finales que se disputarán en Madrid.

El colegiado vizcaíno señor Ucar arbitró con acierto todos los combates.

Pesos moscas.—C. Bello (Burgos) 50 kilos contra José Lorenzo (León) 49 kilos. Muy valiente y acometedor Bello aunque sin línea de boxeo y demasiado arrollador para precisar sus golpes. Venció el leonés a los puntos.

Pesos plumas.— Jesús Gutiérrez (Valladolid) 54,500 contra D. Mulas (Salamanca) 55 kilos. El ímpetu de los contendientes rompió el montaje del ring, que fue reparado rápidamente. Escasa técnica en el impulsivo vallisoletano cuyo boxeo parece realizado por aspas de molino. Feo estilo ante el que Mulas, algo más técnico supo superarle imponiéndose al final y proclamándose vencedor a los puntos.

Pesos superligeros.— A. Guinaldo (Salamanca), 61 k. contra B. Moreno (León), 61 k. Nos agradó el salmantino, muy superior de envergadura a su rival pero que realizó un buen boxeo sin perder la cara a su impulsivo enemigo que no supo jugar el cuerpo a cuerpo como indicaba la diferencia de altura. El leonés recibió mucho castigo que encajó imperturbado. Venció a los puntos Guinaldo.

Pesos welter.— J. González (Salamanca), 65 k. contra J. L. Samper (Burgos), 66,5 k. En el primer asalto Samper conectó varios golpes de fuerza y en uno de ellos cayó su rival al que se le contó hasta el límite, sufriendo en la caída una luxación de hombro de la que fue atendido por el médico de la Federación. Samper es el único contendiente en estos campeonatos que ha logrado vencer por K. O. en sus dos combates.

Pesos medios.— F. Mateo (Salamanca), 73 k. contra Nieto (Valladolid), 73. Dos asaltos duró este combate y los dos pugiles se pegaron con potencia. En el segundo un buen golpe del vallisoletano hizo que el árbitro suspendiera el combate, dando la victoria por inferioridad del salmantino.

En resumen: Tres victorias burgalesas, dos salmantinas, una vallisoletana y ninguna leonesa.

SESAGO

VICTORIA DE MARTON

En León se enfrentó días pasados el boxeador burgalés Marthon con el aspirante al título nacional que ostenta Sombrilla, Riveiro de Avilés. Nuestro paisano realizó una brillante pelea y fue declarado vencedor a los puntos.

Vida burgalesa

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:

Nicolás Alonso García, de cuatro años, Puebla, 16, herida incisa en tercio inferior de la pierna izquierda.

Luis Fernández Porras, de 26 años, de Riosera, escuince en pie derecho.

María Virginia Gómez Marín, de dos años, Casillas, 5, distensión ligamentosa en muñeca izquierda.

Luis Carlos Fernández Sánchez, de nueve años, Avenida del Conde Guadalupe, herida incisa cortante en dedo anular de la mano izquierda.

Resultado de un sorteo

En el sorteo que la Juventud Obrera Católica de Burgos, celebraba el día 3 de Mayo, han sido agraciados los números siguientes: Con un transitor, número 581. Una mantelería, número 188. Lote de botellas (Fundador), número, 4.252.

Con un cofre del Cid, número 2.910.

Nota.—Los premios de este sorteo deberán ser recogidos en el plazo de un mes, en el antiguo Seminario, calle, Martínez del Campo, 5. Preguntar en la portería.

Comunión a los enfermos en la parroquia de San Lesmes

Ayer mañana se llevó la Santa Comunión a los enfermos de la feligresía de San Lesmes. Desde las primeras horas de la mañana los feligreses adornaron sus balcones y ventanas con las enseñas nacionales y colchas y tapices como homenaje a Jesús Sacramentado a su paso por las calles y plazas de la parroquia.

Abrió la marcha de la solemne procesión eucarística las banderas de las distintas ramas de la Acción Católica parroquial seguidas de un nutrido número de feligreses. El Santísimo, bajo palio, era portado por el párroco don Fermín Sáez de Benito.

Necrológicas

A los 65 años de edad, falleció ayer en nuestra ciudad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, don Patricio Pérez Botrán (comandante de Caballería, retirado).

Descanse en paz el alma del finado y reciban las muestras de nuestra más sincera condolencia su apenada esposa, doña Juana

Adrián Huerta; hijos, don Carlos, don José, don Luis y don Tomás; hijas políticas, doña María del Carmen y doña Primitiva; hermanos, don Eusebio, doña Esperanza, don Raimundo, don Pedro y doña Fermína; hermanos políticos, don Jorge y don Federico; nietos, sobrinos, primos y demás familiares.

—Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, falleció en el día de ayer, el reverendo padre don Angel Sáiz Sedano, párroco que fue de Las Quintanillas.

Descanse en paz el alma del virtuoso sacerdote y reciban nuestro sentido pésame sus sobrinos y familiares.

Excombatientes burgaleses de los tercios de requetés a Montejurra

En la mañana de ayer salieron con dirección a Montejurra (Estella) una nutrida representación de ex-combatientes burgaleses pertenecientes a los tercios de requetés, quienes asistieron a la tradicional romería patriótica que todos los años se viene celebrando en el histórico monte y que en la presente ocasión ha servido también para rendir homenaje al Ejército español.

La Pia Unión de comerciantes celebró ayer su fiesta patronal

Ayer domingo celebró su fiesta patronal la Pia Unión de Comerciantes de Burgos, que tiene como Patrona a la Divina Pastora.

A las doce de la mañana, en la capilla de la Divina Pastora, fue oficiada una misa, predicando el reverendo Padre Florencio López, al que asistieron la totalidad de los miembros de la Pia Asociación, acompañados por sus familiares.

Por la tarde fue servida una comida de hermandad en un céntrico restaurante.

Farmacias de guardia

Señor García Antón, Vitoria, 20; señora Sanz Ruiz, avenida del Cid 85, y señorita María Angeles de Domingo, General Mola, 32.

Banco de Santander

Banca - Bolsa - Cambio Caja de Ahorros Espolán, 12 - BURGOS

EL PRESBITERO

Don Angel Sáiz Sedano

(PARROCO QUE FUE DE LAS QUINTANILLAS)

Falleció en el día de ayer, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

SUS SOBRINOS Y DEMAS FAMILIA

Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones y les suplican la asistencia a las honras fúnebres y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de SAN COSME Y SAN DAMIÁN, HOY, LUNES, a las DOCE, y acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio de San José; actos de caridad por los que les quedarán muy reconocidos.

Casa doliente: Barrio Gimeno, 14. Burgos, 4 de Mayo de 1964. Gran Funeraria "La Cruz".

EL SEÑOR

Don Patricio Pérez Botrán

(COMANDANTE DE CABALLERIA RETIRADO)

Falleció en el día de ayer a los 65 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

(D. E. P.)

Su apenada esposa, doña Juana Adrián Huerta; hijos, don Carlos, don José (delincente del Excmo. Ayuntamiento), don Luis y don Tomás (teniente de Caballería); hijas políticas, doña María del Carmen y doña Primitiva; hermanos, don Eusebio, doña Esperanza, don Raimundo, don Pedro y doña Fermína; hermanos políticos, don Jorge y don Federico; nietos, sobrinos, primos y demás familia

Ruegan a sus amistades encomienden a Dios el alma del finado y asistan a las honras fúnebres y funeral que se celebrarán HOY, LUNES, a las ONCE, en la iglesia parroquial de SAN PEDRO Y SAN FELICES y acto seguido a la conducción del cadáver al cementerio municipal de San José. Actos de piedad por los que les quedarán muy agradecidos.

Casa doliente: Alhóndiga, 15, 6.º Burgos 4 de Mayo de 1964

TP-4074

es un detergente?

TP-4074

es una nueva emisora?

TP-4074

es un nuevo modelo de automóvil?

Profesionales

V. Ojeda Carcedo

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION

Análisis Clínicos. — Rayos X Metabolimétrica

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Vitoria, 20. L.º — Teléfono 3667

I. López Sáiz

ENFERMEDADES MENTALES Y NERVIOSAS

Consulta 12,30 a 2. Tel. 3478 Plaza Santo Domingo de Guzmán, 8. L.º

Dr. Bañuelos

OCULISTA

Plaza Mayor, 2. Tel. 1068

José Carazo

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja

Vitoria, 31. 3.º — Teléfono 3591

José Alonso

MEDICINA INTERNA, COLESTEROL Y NUTRICION. RAYOS X

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6 Espolán, 24. — Telf. 1912

Las altas y bajas de sus servidores domésticos se notifican al Montepío Nacional del Servicio Doméstico, mediante la tarjeta postal impresa a tales fines o a través de los servicios de los carteros, dentro de los ocho días siguientes a aquel en que se produzca.

OPTICA ACUSTICA

LAÍN CALVO 28

TELF. 1357 BURGOS

ESCENARIOS Y PANTALLAS

Los autos andan muy serios ahora... ¿Dónde ha ido a parar la alegría?

Palabras de Charlot

De "Newsweek": "El gran comediante del cine mudo meditaba en su vida. ¿Dónde ha ido a parar la alegría, el buen humor, la risa? ¿De vacaciones en Irlanda con su esposa Oona y cuatro de sus ocho hijos el vagabundo de pelo blanco de tantos films admirables le dijo en un momento de la UPI: "Todos los días muy serios ahora. Sobre el mundo ha caído un aire sombrío, preocupado. Parece como si hubiera perdido el don de la risa". Pero la primera persona del plural no se le puede aplicar a él. A los setenta y tantos años todavía insiste en que está lleno de optimismo. "He disfrutado mucho en esta vida", ha declarado. Y prosiguió: "La alegría, esa es mi respuesta a los problemas de la vida".

CARTELERIA

Gran Teatro

Hoy, a las 5.30, 7.45 y 10.45 noche
Otro clamoroso éxito de temporada

Charada

En teatrocólor
Audrey Hepburn - Cary Grant
Una película singular de apasionante interés y gran "suspense"
(Mayores 14 años)

Avenida

A las 5.30, 7.45 y 10.45
DIVERTIDÍSIMO ESTRENO
En teatrocólor

Romanoff y Julieta

Peter Ustinov - Sandra Dee
John Gavin
La más divertida sátira política, en la más deliciosa y humorística de las películas.
(Todos públicos)

Coliseo

Continúa de 5 a 1 de la madrugada
¡Extraordinario programa doble!

La tela de araña

(Estreno)
La mejor película policíaca de Eddie Constantine y
Mujeres culpables
en Cinemascope, Jean Simmons
en Cinemascope
Jean Simmons - Paul Newman
(Mayores 16 años)

Rex

Continúa de 4 a 10
(Segundo pase 7.45)

EL CLUB DEL CRIMEN Y VENECIA, LA LUNA Y TU

(Mayores 16 años)

CINE CORDON

GRAN ÉXITO, Y ÚLTIMO DÍA

LA ESCAPADA

con VITTORIO GASSMAN
Sesiones: 5.15, 7.45 y 10.45 noche. (Mayores de 18 años)

Cine Calatravas

ÚLTIMO DÍA

con WILLIAM HOLDEN, HOWARD TREVOR, CAPUCINE, en

EL LEON

(Continúa)
(Mayores 14 años)

Cine Astoria

Continúa de 4.30 a 10

El mundo de Suzi Wong

— Y —
Susana, dura data
(Mayores de 18 años)

Cine Goya

HOY GRANDIOSO ESTRENO

AMOR EN HAWAII

con ELVIS PRESLEY
Las estrellas más bonitas de Hollywood le invitan a pasar dos horas felices en el maravilloso Hawaii.
(Mayores 18 años)

CINE CONSULADO

Amores con un extraño

con NATALIE WOOD y STEVE MC QUEEN
Se amaron sin conocerse y las consecuencias de una noche se alargaron para toda una vida.
(Mayores 18 años)

Una escena demasiado cara

Se sienta uno en la butaca, y a esperar hasta que llega la escena. La escena es la siguiente: por una curva aparece un tren. De pronto, suena una explosión y la máquina salta por los aires; luego saltan uno, dos, tres, cuatro o cinco vagones y un poste de tráfico y se ve una columna de humo. La escena dura cincuenta segundos y pertenece a una película de John Frankenheimer, "El Tren", que está actualmente en curso de rodaje. Para filmar esa escena se han consumido, además de máquinas, vagones y postes de tráfico, toneladas y media de trinitro-glicerina y unos veinte mil litros de gasolina. Coste actual: ciento cincuenta mil dólares. Esto es, tres mil dólares (ciento ochenta mil pesetas) por segundo. Y luego los espectadores se quejan de los dos duros de la entrada.

Terrible indiscreción

Marlene Dietrich tiene 62 años

Los aficionados al cine conocen casi todo lo referente a Marlene Dietrich, porque la verdad es que la estrella no se ha preocupado mucho de ocultarlo. Las gasas que generalmente envolvían sus encantos no eran lo que se dice opacas. Pero había una cosa que nadie había logrado averiguar: la edad de la abuelita Marlene, de la que sólo se tenía una idea aproximada. Ahora, las autoridades de Berlín han desvelado el gran secreto y además Marlene no va a poder demarcarles ninguna, porque se trata de una declaración basada en pruebas fehacientes. La partida de nacimiento de la gran Marlene, que arroja una edad terrible, sesenta y dos años, y Marlene ni siquiera va a tener derecho a contestar, porque el dato figurará en un anuario de berlineses ilustres que va a publicar la ex-capital alemana con ocasión de su setecientos aniversario.

PISOS MAGNIFICOS

3-4-5-6 y 7 habitaciones, exteriores, mas servicios, en el Barrio de nueva construcción mejor situada de MADRID: LA AMPLIACION del BARRIO de la CONCEPCION

37.000 ptas. de entrada única + 29.000 ptas. aplazadas. Resto del precio 946 ptas. al mes durante 10 años.

PISOS confortables en MADRID en el BARRIO del PILAR

14.000 ptas. de entrada única + 9.000 ptas. aplazadas. Resto con grandes facilidades hasta 10 y 30 años

EXCELENTE INVERSION DE CAPITAL. 14 NETO alquilando a su RENTA LEGAL los pisos adquiridos.

INFORMACION Y CORRESPONDENCIA: JOSE BANUS, S. A. EMPRESA CONSTRUCTORA Monte Esquinza, 6 - Tel. 224 86 35 MADRID

COSTA DEL SOL

¡Regalo de la naturaleza!...

zona residencial

La Campana

Propietario: JOSE BANUS

Donde puede adquirir, de acuerdo con sus necesidades su APARTAMENTO desde 29.300 ptas. de entrada + 58.600 aplazadas. Resto a pagar: Desde 975 ptas. al mes durante 5 años.

CASITA ANDALUZA desde 55.000 ptas. de entrada + 101.400 aplazadas. Resto a pagar: Desde 4.332 ptas. al mes durante 5 años.

BUNGALOW 84.300 ptas. de entrada + 168.600 ptas. aplazadas. Resto a pagar: 4.373 ptas. al mes durante 5 años.

VILLA desde 175.200 ptas. de entrada + 350.400 aplazadas. Resto a pagar: Desde 13.648 ptas. al mes durante 5 años, en el sitio más bello de la Costa del Sol, (MARBELLA-MÁLAGA). También puede disponer de PARCELAS URBANIZADAS desde 370 m² de superficie. Agua corriente, luz eléctrica, teléfono, etc.

Disfrutará de la Naturaleza, pero con las comodidades y diversiones de la ciudad, pues en "LA CAMPANA" hay comercios en general y toda clase de Centros deportivos y de esparcimiento.

MADRID Monte Esquinza, 4 - 2.º - Tel. 224 86 35 - De 10 a 2 mañana y de 5 a 9 tarde.

ANDALUCÍA LA NUEVA (Marbella) - Km. 181 de la Carretera Nacional de Cádiz a Málaga.

MÁLAGA Plaza de Queipo de Llano, 4 - 1.º - Local n.º 1. - De 10 a 2 mañana y de 4 a 8 tarde. Festivos de 11 a 2 mañana.

INFORMACION Y CORRESPONDENCIA

Mejoramiento Físico y Superación Muscular

EN BREVES SEMANAS... Distingase entre sus amistades, obteniendo una gran musculatura y disminuyendo las grasas superficiales del cuerpo, en cualquier edad y naturaleza, delgado o grueso, alto o bajo, fuerte o débil, joven o mayor, será bien atendido.

Con solo 15 minutos diarios son suficientes

en la intimidad de su hogar, sin molestias, sin desplazamientos. En breves semanas Vd. podrá experimentar un favorable cambio con una readaptación progresiva de sus fibras musculares, consiguiendo: anchas espaldas, hombros robustos, dorsales pronunciadas, pecho erguido, cintura estrecha y logrando un conjunto muscular atlético y ágil, mediante la aplicación del método individual SANSON y aparato gimnástico FOLTEN.

HOY MISMO Y COMPLETAMENTE GRATIS

Solicite amplia información a:

sanson institut Apart. Correos 8047 - BARCELONA

CUPON SIN COMPROMISO

para una documentada revista deportiva e informativa. GRATIS

Sr. _____
Calle _____
Ciudad _____
Provincia _____



Centro autorizado
Minist. Ed. Nacional
n.º 100 grupo II

¡decídase!
LLENAR Y ENVIAR
MISMO ESTE CUPON

... LOS TOROS, DESDE LA BARRERA

Pedrosa dió una vuelta al ruedo en Figueras

Figueras (Gerona). — Un novillo de rejonés de la ganadería de Peraltá y seis toros de Matías Bernardos, que dieron buen juego. El rejoneador Angel Peraltá fue aplaudido. Rafael Pedrosa, mató a su primero con tres pinchazos y estocada. Paimas y pitos. En el cuarto hizo una faena adornada y terminó de media estocada. Gran ovación, vuelta y salida al tercio. Antonio Ortega "Ortega", ovación, dos orejas,

pedición de rabo y dos vueltas al ruedo. En el quinto escuchó aplausos, una oreja e insistente petición de ctra, en su primero. En el último, gran ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo.

—Barcelona.— Seis toros del Vizconde de Garicande bien presentados, pero flojos y bracos. "Pedros", silencio en uno y aplausos en el otro. Diego Puerta, mal en los dos. Escuchó pitos. El mejicano Fernando de la Peña ovación, petición de oreja y vuelta y ovación, una oreja y vuelta a hombros. El picador Juan Castro "Andrín", sufrió una caída en el último toro, resultando con una contusión en el hombro izquierdo, de pronóstico reservado.

—Jerez de la Frontera.— Tercera de feria. Seis toros de Villamarta. Asiste a la corrida el vicepresidente del Gobierno, capitán general Muñoz Grandes. En el de rejonés, Fermín Bohorquez fue ovacionado y dió la vuelta al ruedo. "El Litri", ovación y vuelta en una y aplausos en el otro. "Miguelín", cumplió en uno y dió la vuelta al ruedo en el otro. Corbacho, ovación y saludos en el tercero y ovación, dos orejas, petición de rabo y salida a hombros en el último.

LA NOVILLADA DE AYER

Una oreja para «El Satélite» y una herida menos grave para Antonio Sánchez Fuentes

Con tarde espléndida de sol y ligero viento Sureste, se celebró ayer en nuestra plaza la novillada con la que la empresa Martínez Elizondo, iniciaba sus actividades organizadoras de la temporada. La asistencia de público no rebasó la mitad del aforo (3.700 localidades de pago), pese a los atractivos del cartel.

Presidió el comisario de policía, señor De La Hoz, asesorado por don Vicente de la Brena, junto a los cuales se sentó en la presidencia, el inspector veterinario municipal Sr. Alonso Santiañalla.

Los seis novillos toros de los ganaderos salmantinos Hermanos Sánchez Arjona, estuvieron excelentemente presentados y acusaron casta y bravura en el primer tercio arrancándose de lejos a las plazas montadas y empujando con codicia los más de ellos. Por su genio merecieron aplausos en la suerte de varas, pero por la actitud del público (genio inconvencible de los del castoreño) muchos de ellos llegaron "trudos" a la suerte suprema.

El primero resultó un novillo ideal por su corna y bravura, sin tirar una suelta y acudiendo dócil al engaño. El sexto también fue un toro pastueño, aunque en la suerte de varas se cambió el tercio precipitadamente y lo dejaron sin castigo. También el quinto resultó manejable, aunque acabó punteando y ensanchando. El menos apto para la lidia fue el segundo, que se congestionó al salir de la primera vara y acabó peligrando y buscando por ambos pitones.

Victor Ruiz de la Torre "El Satélite" es un torero que todo lo intenta, en sus deseos de agradar al público. No es torero de clase, pero su voluntad la derrocha a raudales. A su primero lo recibió con una larga cambiada de rodillas, lanzándole con movimientos. Tomó los rehiletes cortos el diestro riojano y colocó tres pares después de pasar en falsos dos veces, resultando el tercero de mejor ejecución, quebrando junto a tablas. Brindó la faena al público y molestado por el viento completó una faena decorosa, sin acoblar con el novillo, cuya embestida era ideal. Unos pases sobre ambas manos, otros por alto, unos adornos para la galería y a la hora de matar recetó un pinchazo a toro arrancado, una estocada delantera y tendida y acabó descabellando al primer envite. Ovación y vuelta, con salida al tercio. En el cuarto lanceó con voluntad. El novillo fue a matar, por su excesivo genio y el novillero a matar. Unos pases de traseo, trapazos por la cara y después de adornarse con un molinete, pases por alto y otros desplantas, entra a matar y tiene la suerte de cobrar una estocada desprendidilla, que basta. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo, devolviendo orejas y regalos, para salir a saludar al tercio. En el arrastre se aplaudió al novillo.

Fue el sexto un novillo bravo y algo descaradillo de pitones, pero que tuvo embestida clara y pastueña. Camino lo lanceó con movimiento de pies y en la suerte de varas el astado acusó bravura, cambiando el tercio con precisión. El traseo se compuso de dobladas derechazos, pases por alto, dos series de naturales distanciadillos, más pases con la derecha y otros adornos, todo con evidente voluntad, pero sin lograr entusiasmar al público. Quizás lo más meritorio fuera un pase de pecho en el que se echó todo el toro por delante, a la salida de unos adornos, pero luego usó Camino de las "Inas" y giral-dillas, que no van con su arte y estilo toreros y la cosa se enfrió a tal punto que cuando mató de un pinchazo sin soltar y una media estocada desprendida, el público comenzaba ya a abandonar la plaza. No obstante sonó fuerte la ovación para el torero quien dió la vuelta al ruedo y fue despedido con aplausos, lo mismo que su compañero "El Satélite".

Antonio Sánchez Fuentes se las vio de primeras con un novillo distraído, que al pisar el ruedo comenzó haciendo cosas feas y embestia con las manos por delante. Lanceó el diestro cordobés, con quietud y temple, pero desistió pronto. En la suerte de varas el novillo se arrancó de largo, pero salió congestionado de la primera vara. Hubo brindis del espada a la concurrencia y la faena resultó incolora, limitándose Sánchez Fuentes a torrear por alto, ante un novillo distraído que no embestia dos veces seguidas. Al herir no estuvo breve y el torero cordobés tuvo que entrar a por uvas ocho veces, azarado por último una estocada, después de enviarse la presidencia un recado. Cuando se retiró entre barreras se escucharon algunos pitos.

En el quinto, un novillo cárdeno, grón y bragado, de bonita estampa, Sánchez Fuentes manejó superiormente el capote en los lances de recibo, destacando los logrados por el lado derecho en

los que las manos bajas llevaron muy torado al novillo, cargando a la perfección la suerte. El novillo acusó codicia en la suerte de varas y llegó a desmontar en su primera entrada a los del castoreño. La segunda vara duró más que un dolor de muelas y el picadero se ganó una bronca fuerte. Quitó Camino por chinelucas y se hizo aplaudir. La faena resultó la más torera y completa de la tarde y se compuso de pases de castigo, otros por alto, naturales en dos series, aguantando mucho, y una serie de derechazos, cruzándose mucho con el novillo y obligándole a embestir. En el cuarto el toro propina una cornada seca al diestro y éste cae al ruedo, en medio de la emoción del público. Lo recogen unos peones y Sánchez Fuentes es llevado a la enfermería, después de malograrse la faena que nos estaba sirviendo. "El Satélite" tomó los trastos y acabó con el bravo novillo de un metisaca, una estocada y descabello.

Joaquín Camino se las vio de primeras con un toro cornigacho y muy encastado, al que saludó con unas verónicas primorosas, que le valieron olés. En la suerte de varas quedó enhebrada una garrocha y el público se despachó a su gusto. También brindó el diestro de Camas al respetable y toreó por ayudados por alto, derechazos, pases de pecho sin lograr acoplarse con el toro, los con siabidos pasecitos por alto, giral-dillas, espaldinas y... pare usted de contar. Mató de una estocada delantera y perpendicular y descabelló al segundo golpe, escuchando como premio una ovación, para corresponder a la cual salió a saludar al tercio.

Los novillos pesaron en canal, por orden de lidia: 291, 255, 245, 254, 244 y 243 kilos, respectivamente con un promedio de 255 kilos.

En la enfermería de la plaza, el cirujano jefe Dr. Don Carlos Arangüena, nos facilitó el siguiente parte facultativo:

"El diestro Antonio Sánchez Fuentes presenta una herida de diez centímetros de extensión en la región interna del muslo derecho, que interesa piel, aponeurosis, el vasto interno —con desgarro de fibras musculares— y leSIONA las venas superficiales, de pronóstico menos grave".

El novillero herido fue autorizado para continuar su viaje hasta Madrid, para ingresar en el Sanatorio de Toreros.

El novillero herido fue autorizado para continuar su viaje hasta Madrid, para ingresar en el Sanatorio de Toreros.

Segunda eliminatoria de Copa

Las sorpresas se dieron en Bilbao, Vitoria y Orense especialmente

MALLORCA, 0; ZARAGOZA, 2

El primer tiempo terminó con 1 a 0, tanto marcado por Marcelino, al avanzar en claro fuera de juego sin ser molestado por la defensa local. En la segunda mitad, Canario, de tiro colocado redondeó la victoria con el segundo gol.

LANGREO, 1; CORDOBA, 1

El primer tiempo se caracterizó por un dominio alterno, con algunas fases favorables al equipo local. La segunda parte fue de neto dominio del Córdoba.

A los ocho minutos de la primera parte le fue anulado un gol al equipo local. A los 35 minutos Lavandera consiguió el gol del Langreo.

ONTENIENTE, 1; OVIEDO, 1

En la primera parte Cebrián marcó el tanto local. A los 8 minutos del segundo tiempo, Icazurriaga, en una incisión de la defensa del Onteniente logró el tanto del empate.

ATLETICO BILBAO, 1 CELTA, 1

Con gran lleno en San Mamés se celebró este partido en el que el Atlético ha vuelto a defraudar a sus seguidores.

A los 12 minutos de la primera parte el Celta por medio de Polito que remató a placer, consigue su gol.

El Atlético logró su gol, marcado a los 14 minutos por Menchaca que resuelve un barullo ante la meta gallega.

A los 39 minutos un defensa céltico detiene el balón con las manos dentro del área y el penalty es lanzado por Aguirre, tan mal y tan flojo que el meta despeja la pelota con el pie.

ORENSE, 2; ESPAÑOL, 1

Partido auténticamente copero, con más emoción que buen juego. De los noventa minutos, las tres cuartas parte fueron de dominio orensano. El Español se empleó a la defensiva. No obstante, el primer tanto fue el suyo a los 29 minutos del primer tiempo en un fallo de defensa Celso, que permitió marcar a Paredes.

Un minuto después empató el Orense en un centro de Villa que pasó por encima del portero. A los 25 minutos del segundo tiempo Calleja cabecea a la red un balón centrado por Villa.

PONTEVEDRA, 5; ELDENSE, 0

El encuentro ha sido de baja calidad. Los dos equipos acusaron el cansancio de la temporada y no hicieron cosa de particular. El Pontevedra presionó más y su victoria ha sido justa. A los 21 minutos de la primera parte Recalde marcó el primer tanto local. A los 25 fue castigado el Pontevedra con penalty que, lanzado por Barberá, salió fuerte.

En la continuación los locales jugaron con más efectividad. A los 15 minutos, Roldán marcaba el segundo tanto. El defensa central del Eldense, trata de despejar un balón y marca en su propia portería el cuarto gol para los locales. Un minuto antes de la terminación José Jorge marca el quinto y último.

BARCELONA, 7; TENERIFE, 0

Fácil y rotundo triunfo del Barcelona, muy superior a su contrario. El primer tiempo terminó cuatro a cero, goles marcados por Saldúa, a los tres minutos, Re, a los 25; Pedraza a los 27, y Benitez de penalty a los 38.

En el segundo tiempo, Saldúa consigue el quinto tanto a los 7 minutos, Fusté, el sexto, a los 28 y a los 31, Re completa la goleada con el séptimo.

REAL SOCIEDAD, 0; LEVANTE, 0

En el primer tiempo la Real perdió una buena ocasión.

En la segunda parte, un buen pase fue desaprovechado por Arzac al enviar la pelota alta cuando ya salía el portero a la desesperada. No dio más de sí este encuentro que resultó aburrido.

CORUÑA, 5; MURCIA, 0

Dominio absoluto en todos los terrenos del Coruña, que pudo conseguir una más abultada victoria.

A los 8 minutos, Lamelo marcó el primer gol. A los 36, Veloso, de tiro raso, consiguió el segundo gol.

A los cinco minutos del tercer tiempo, Lamelo marcó un penalty en un minuto después, lo transformó Escola en el cuarto gol. Veloso, de tiro al ángulo izquierdo, obtuvo el quinto y último tanto.

ALAVES, 1; BETIS, 1

A los 18 minutos del primer tiempo, Lasa, extremo del Alavés, completamente desmarcado consigue el primer tanto para su equipo.

A los 22 minutos el Betis logra el empate, al despejar Gollaran el marca en su propia meta. Poco después, el Alavés logra un segundo gol pero el árbitro anuló el tanto.

ELCHE, 0; HERCULES, 0

Se ha caracterizado por dominio alterno, más acusado en algunas fases del encuentro por el Elche, cuyos delanteros y en especial los hombres clave de su equipo, han sido objeto de una tenaz y eficaz marcatura por parte de la zaga herculana, que en todo momento ha sabido anticiparse a la jugada de los delanteros locales contrarrestando muy eficazmente su acción.

MÁLAGA, 0; AT. DE MADRID, 2

A lo largo del encuentro se ha marcado la diferencia que existe entre tres uno y otro equipo. El Atlético ha jugado con tranquilidad y ha realizado contrataques su sistema defensivo tampoco se desmoronó. Adelardo lanzó una pelota y, al parecer, un defensa local marca en su propia portería.

En el segundo tiempo el Málaga, juega a mayor velocidad y con mejor calidad ya que Chuzo, antes muy retrasado lo hace ahora en su verdadero puesto. A los siete minutos llega el segundo gol que es logrado por Ramiro.

En un avance de este mismo jugador, entrega la pelota a Dieguez que marca el primer tanto.

En la segunda parte, el Constancia sale al ataque, pero pronto reacciona el Sevilla y Cabral, a los 3 minutos, obtiene el segundo gol, en un bu / servicio de Oliveros.

MELILLA, 1; VALLADOLID, 0

Victoria merecida del Melilla al saber contrarrestar con nervio y coraje la mejor técnica vallisoletana. Se suceden los peloteros en ambas puertas, dando más sensación de profundidad el ataque local. El juego es de una rapidez extraordinaria pese a la sofocante de la temperatura, luciendo los porteros.

A los 23 minutos Rojas de tiro raso y cruzado marca el único tanto del encuentro.

En el segundo tiempo, los jugadores acusan el fuerte tren de la fase inicial, perdiendo el Melilla algunas buenas ocasiones de aumentar su victoria, mientras el Valladolid parece conformarse con la mínima ventaja en contra.

REAL MADRID, 7

INDAUCHU, 0

Por siete goles a cero ha derrotado un recompuesto equipo del Real Madrid al animoso Indauchu: tres marcados por Yanko Dacic, dos por Bueno, uno por Grosso y otro por Suárez.

El partido no ha tenido color, ni calidad, exceptuadas algunas jugadas aisladas de Bueno, con la alegría de su juego y sus galopadas, recordando a Gento. El segundo tiempo ha sido mejor que el primero. Con más acierto la delantera madrildista, con buenas combinaciones de Serena, Grosso y Yanko, porque Bueno, que ha dado mucho juego, ha brillado sobre todo por sus actuaciones individuales, coronando de manera excelente con dos goles impecables.

El Indauchu ha jugado con inocencia y asustado por el rival aunque fuera un Madrid de circunstancias. Han gustado mucho el defensa derecho, Jauregu y el extremo izquierda Urdampilleta que tiene maneras de buen jugador. Grosso que debutó en el equipo, Robles y Echarri, han defraudado, especialmente el ex atlético Grosso, que ha extrañado a su nuevo equipo.

La quiniela ganadora

Coruña - Murcia	1
Melilla Valladolid	1
Mallorca - Zaragoza	2
Orense - Español	1
Alavés - Betis	1
Málaga - At. Madrid	2
Langreo - Córdoba	1
Elche - Hercules	0
Onteniente - Oviedo	1
R. Sociedad - Levante	1
Inter - Juventud	1
Manotva - Bolonia	1
Roma - Milán	1
Sampdoria - Lanerossi	1

VUELTA CICLISTA A ESPAÑA



IBERIA RADIO - T. V. Y COMERCIAL VELO - MOTO

INFORMACION PATROCINADA POR

Antonio Barrutia venció en la cuarta etapa

Debido al fuerte calor se corrió con apatía, registrándose los primeros abandonos

El primer tramo Salou-Barcelona fue ganado por Desmet

Salou (Tarragona). — Desde las ocho de la mañana comenzaron a concentrarse en el paseo del Conquistador los corredores ciclistas que continúan participando en la Vuelta ciclista a España para cubrir la cuarta etapa con salida en línea entre Salou y Barcelona y después el Circuito de Montjuich, donde estará situada la meta con un total de 115 kilómetros.

Con once minutos de retraso sobre el horario previsto, a las 10,30 de la mañana, han pasado por Villafraanca del Panades.

Iban todos formando un grupo principal que se calcula de unos cincuenta y al frente Franz Aerenhout.

La subida al alto de Ordal, ha desgranado un poco la marcha del pelotón general de corredores, si bien éstos en el descenso de cinco kilómetros han logrado tomar contacto con los que pasaron en los primeros lugares por el citado alto.

Por Villarina —91 kilómetros— se habían agrupado casi todos ellos. Los corredores al cumplir los noventa y nueve kilómetros de la etapa marchan bastante bien. Solamente les restan dieciséis kilómetros para llegar a la meta del circuito de Montjuich para cumplir este primer sector de la etapa de hoy.

Los corredores mantienen el retraso de once minutos sobre el horario previsto y marchan todos ellos —al paso por el barrio de San Vicente— tocando rueda con rueda, en grupo estraido.

DESMET GANA EL PRIMER SECTOR

El belga Desmet ha sido el vencedor del primer sector de la cuarta etapa de la vuelta ciclista a España, Salou-Barcelona de 115 kilómetros de recorrido en 3-09-10 con promedio de 37,427 kilómetros por hora.

El segundo clasificado ha sido Van Looy en 3-09-12.

El vencedor de la etapa de ayer, Melckenbeck, al entrar en el circuito de Montjuich y pisar el lugar donde estaba marcada la cinta, a pesar de que iba en primera posición, se paró creyendo que allí finalizaba la etapa, pero sus compañeros que iban inmediatamente después continuaron corriendo.

A las 12,50 horas en punto, han tomado la salida los corredores para disputar el segundo sector de la cuarta etapa, en el circuito de Montjuich, con un total de diez vueltas al mismo.

La primera vuelta la ha cubierto en primer lugar Aerenhoutos con el tiempo de ocho minutos y 21 segundos.

Han abandonado los corredores Rentmeester y Stoker, ambos del equipo Kas durante la etapa de hoy, el primero en el sector en línea, y el segundo durante la prueba en el circuito de Montjuich.

Suñe, Schil, Dewool y Barrutia van escapados después de cubrir la octava vuelta al circuito que han cubierto con el tiempo de 7-55. Llevan una ventaja de 45 segundos al resto del pelotón.

Antonio Barrutia ha sido el vencedor del segundo sector de la cuarta etapa. Barrutia, que había conseguido casi un minuto de ventaja junto con sus compañeros de escapada, les ha batido en un emocionante sprint.

Etapa de hoy

Barcelona - Puigcerdá (187 kilómetros)

Hoy se correrá la quinta etapa de la Vuelta sobre el recorrido Barcelona - Puigcerdá, de 187 kilómetros. La salida se dará a las 12,50 horas. La etapa pasa por Moncada, Granollers, donde está señalada meta volante Llerona Vich y se entra en la provincia de Gerona, a los 105 kilómetros de recorrido. Se sigue por Ripoll, Ribas, comenzándose la ascensión del puerto de Tosas, de primera categoría, con 1.800 metros de altura y descenso pelagoso. Se llega a Puigcerdá después de salvar rampas muy fuertes.



Distribuidor: **COMERCIAL VELO - MOTO**
Vitoria 14. — Héroes del Alcázar 1. — Teléfono 6946

CLASIFICACIONES

CLASIFICACION DE LA ETAPA

Promedio, 37,141 kilómetros por hora.

1. Barrutia, 4 horas, 31 minutos, 03 segundos; 2. Desmet, 4-31-10; 3. Dewolf, 4-31-18; 4. Van Looy, 4-31-27; 5. Suñe, 4-31-33; 6. Van Schil, idem; 7. Pérez Francés, 4-31-42; 8. Sels; 9. Melckenbeck; 10. De Cabooter; 11. Van Aert; 12. Aerenhout; 13. Roque; 14. Soclor; 15. De Jons; 16. Van Est; 17. Geny; 18. Cardinatti; 19. Sneyvangers; 20. Pelligrini; 21. Rey; 22. Steuten; 23. Frost; 24. Momeñe; 25. Otaño; 29. Bertrán; 27. Van Aerde; 28. Rosa; 29. Manzanque; 30. Más.

Todo son el mismo tiempo que Pérez Francés.

CLASIFICACION GENERAL

1. Van Looy, 15-45-40; 2. Vélez, 15-46-45; 3. Pérez Francés, 15-47-07; 4. Sels, 15-47-16; 5. Poullidor, 15-47-24; 6. Otaño, 15-47-40; 7. De Cabooter, 15-47-51; 8. Manzanque, 15-47-55; 9. Momeñe, 15-

- 48-17; 10. Cardinatti, 15-49-12; 11. Derboven, 15-49-33; 12. Echevarria, 15-49-50; 13. Melckenbeck, 15-52-47; 14. Van Schil, 15-53-20; 15. Desmet, 15-52-27; 16. Uriona, 15-53-32; 17. Van Est, 15-53-36; 18. Elorza, 15-53-42; 19. Karmany, 15-53-42; 20. Roque, 15-53-52; 21. Jimenez, 15-53-55; 22. Mas, 15-53-59; 23. Soregloos, 15-53-57; 23. Suñe; idem; 25. Calzaia, id.; 26. Frost, 15-54-01; 27. Manzanque, J., 15-54-01; 28. Barrutia, 15-54-03; 29. Rosa, 15-54-05; 30. Mendes, 15-54-05; 31. Gabica, 15-54-08.

Clasificación por puntos Maillet verde:

- 1.—Van Looy, 53 puntos.
- 2.—Pérez Francés, 47.
- 3.—De Cabooter, 35.

Clasificación general por equipos:

- 1.—Superia, 47-19-51.
- 2.—Kas 47-21-42.
- 3.—Perry, 47-22-12.
- 4.—Merier, 47-33-29.
- 5.—Inuri, 47-33-11.
- 6.—Italia, 47-37-10.
- 7.—Portugal, 47-40-58.
- 8.—Holanda, 47-42-12.

POTENCIA SEGURIDAD ECONOMIA CONFORT



presenta **LA FIGURA DEL CICLISTA**
Antonio Barrutia

Finalizada la etapa con disputa del segundo sector, rrutia ha manifestado que está satisfecho de haber conseguido victoria de etapa en Barcelona en cuyo circuito recuerda haber alcanzado varios notorios triunfos.

“Al entrar en el circuito al final del primer sector, y cubriendo el primer sector, y cubriendo el segundo sector, me he dado cuenta de las características del mismo, resultaban excelentes para condiciones. Y así, esperé el momento oportuno para lanzar el ataque... Ya quisiera intentar la séptima vuelta, pero por cubrir unos kilómetros más me fui quedando en posición privilegiada para que no hubiera duda sobre el resultado que iba a tener. Iniciada la escapada, a que se unieron de Wolf, Schil, Suñe, no resultó difícil para sacarles ventaja en el momento oportuno. Creo estar en forma aún tengo que dar mucha guerra en esta vuelta, que se está haciendo difícil.”

En efecto, la Vuelta ciclista España se está poniendo muy incómoda, ya que se ha desgranado abiertamente la guerra entre los corredores españoles belgas, aunque luego, al final, no Poullidor.

Usamentiaga, de Santander, ganó la primera carrera de la temporada

Carrera inaugural de la temporada ciclista con tiempo veraniego y 37 corredores en la meta de salida. El Club Ciclista Burgalés tiene plena garantía en otras provincias y ciclistas de Avila, Valladolid, Oviedo, Santander, Madrid, más los de Aranda, Miranda y Burgos acudieron a la llamada para esta prueba reservada para aficionados de primera y segunda categoría.

Se da la salida a las 10,15 de esta mañana. Hasta la subida a la Brújula marcha en grupo todo el pelotón. En dicho punto inician una fuerte escapada los santanderinos Pontón y Usamentiaga, a los que se unen el asturiano Balagué y el mirandés Ruiz. Tomán suficiente ventaja y hacen casi todo el resto del recorrido los cuatro muy destacados. La subida al puerto de la Pedraja es coronada en primer lugar por Balagué seguido de Ruiz, adjudicándose ambos las dos primas en litigio. Se llega a Burgos y al enfilar el paso de la quinta, el joven oventense Balagué es superado por los acompañantes más duchos en el esfuerzo final.

A la meta llegaron 35 participantes habiéndose retirado un corredor de Valladolid y otro de Palencia. El último en pisar la cinta de llegada fue José López, de Prodozuengo. La media del vencedor fue de 36,600.

Clasificación:

1. Angel Usamentiaga (Santander) 2 horas, 8 minutos, 55 segundos.
2. José Antonio Pontón (Santander) mismo tiempo.
3. José Antonio Ruiz (Miranda), id.
4. Luis Balagué (Oviedo), id.
5. Luis Martínez (Valladolid), 2-11-15.
6. Eduardo Rodríguez (Burgos), id.
7. López Marino (Madrid), id.
8. Manuel Oreña (Santander), id.
9. José Luis Grañeda (Valladolid), id.
10. Mariano Vigil (Santander), id.
11. Miguel Álvarez (Burgos) 2-11-19.

La meta estaba instalada en el paseo de la Quinta, frente al Velódromo. El recorrido de la prueba Burgos - Monasterio de Rodrilla-Castil de Peones-Villafraanca Montes de Oca-Ibeas de Juarros - Burgos, con la única dificultad de la subida a la Pedraja.

EL PROBLEMA DEL VELODROMO

Ya es conocido por los aficionados el problema que se ha planteado, no sólo al Club Ciclista Burgalés, si no a la ciudad entera con la venta del Velódromo y sus instalaciones al Seminario de

fensa de sus derechos de prioridad, amparados por la Delegación Nacional de Deportes que había adelantado la cantidad necesaria para la adquisición de la instalación en favor de la sociedad deportiva burgalesa. El pasado día 1.º de Mayo, fecha en la que el Club Ciclista conmemoró su 52 aniversario, voces de personas autorizadas trataron del problema. Pero hubo una, la de un destacado aficionado como es Cándido Ayala, ex-corredor y directivo antes de estos cruciales momentos que habló con claridad castellana sobre el asunto, recabando de las entidades burgalesas su ayuda para que el Club Ciclista no fuera desahuciado de sus actuales instalaciones que tanto producen, de confirmarse la venta, perjudicaría al deporte ciclista de nuestra ciudad.

Es momento de moverse con eficacia y rapidez, antes de que unos derechos adquiridos tras de muchos años de entrega al ciclismo, con el sólo interés del ciclismo de Burgos, se vean anulados por una venta. Operación, según nos indican en el seno de la directiva actual del Club, efectuada sin conocimiento de la Sociedad arrendataria de unas instalaciones creadas por ella.

Del asunto se ha dado cuenta a la Delegación Nacional de Deportes a la vez que se han iniciado los trámites legales en defensa de los legítimos intereses del Club Ciclista Burgalés y de la ciudad, que al desaparecer su Velódromo recibiría un golpe mortal al no poder contar más con su querida instalación ciclista.

SESAGO

VITORIA SU RESTAURANTE "MESON NACIONAL" DATO, 35 TELEF. 2111

BOLOS

Con gran animación ha dado comienzo en la Ciudad Deportiva Campeonato de Bolos "Copa de la mavera", patrocinada por la provincia de E. F. jugándose la primera partida el pueblo de Vas de San Clemente y Burgos quedando clasificada la primera. El próximo jueves se eliminarán los equipos de Burgos "B" y "C" y el de Val y Burgos "C" y "D".

El domingo día 10, se eliminarán los equipos de Villagonzalo y Palencia contra Burgos "E".

EL SALAMANCA VENCIO EN LEON

El partido del torneo Ribera Duero, en el que participaban el Salamanca y la Gimnástica Arandina, había de haberse jugado ayer en Salamanca, entre el titular de la ciudad de Tormes y la Cultural Leonesa, ha sido disputado en León por acuerdo entre ambos equipos. Venció el Salamanca por 3-2, lo que se apunta los dos primeros puntos positivos lo mismo que el Burgos el pasado día lunes en Valladolid.

VS IBERIA
¡supera todos los records!

MAS AUTOMATICO
MAS EXTRAPLANO
MAS LUMINOSIDAD
MAS CONTRASTE
MEJOR SONIDO

Distribuidor:

Licor **KARPY**
El preferido de todos
DELICIOSO · DIGESTIVO · UNICO

EL FRIGORIFICO SIN * * * * *
PROBLEMAS

ODAG
es
INCOMPARABLE

Si usted desea un frigorífico mejor acabado, con una distribución interior racional y cómoda, un lujo y una presentación nunca vistos en España, con detalles ultramodernos que otros fabricados presentarán únicamente en futuras temporadas, en fin, un frigorífico sin la menor preocupación y que no envejece durante muchos años, Vea los modelos que presentamos esta temporada

Siete maravillosos modelos cuya única diferencia es su capacidad

mod. 70	4.999.-	mod. 90	6.686.-	mod. 140	7.999.-	mod. 180	13.887.-
mod. 228	15.798.-	mod. 255	18.274.-	mod. 395	22.992.-	Impptos incluidos	